

带上书籍食品去看看孩子

“六一”前,餐饮店老板和员工来到了烟台SOS儿童村



□记者 刘杭慧 报道

本报5月28日讯 28日上午,在义工纪女士的带领下,开发区蛟龙豆捞总经理马女士带领员工来到烟台SOS儿童村,并带来了一些食品和书。她希望能让员工在这样的活动中学会奉献社会,传递正能量。

28日上午,阵阵凉风来袭,却丝毫没有影响开发区蛟龙豆捞的总经理马女士和员工们的热情,他们要去探望烟台SOS儿童村里孩子们。

“挺开心,能陪孩子们一起过‘六一’了,还可以教他们跳我们店的体操。”小侯笑着告诉记者,店里经常会组织公益活动,去广场上捡垃圾,到敬老院照顾老人,“很爱参与这类活动,每次参加完都觉得为社会传递正能量出了一份力。”

10点左右,开发区蛟龙豆捞的员工来到爱心妈妈李女士家。“我要给哥哥弟弟献爱心。”



“小坦克”向爱心妈妈送上自己的宝贝书籍。记者 刘杭慧 摄

说这话的小家伙是跟着大人来的“小坦克”,今年只有6岁的他,人小爱心可不小。从进了儿童村开始,小家伙便一直背着沉甸甸的包,谁都不让碰。一进李女士的家,小家伙便来劲了,拽下书包便往外扒拉,巧克力、彩笔、铅笔、贴纸、书、玩具等一大堆“宝贝”被掏了出来。小家伙边掏还

边念叨这些宝贝的来路,“这是妈妈给我买的,这是我的宝贝,这是……”

当时,孩子们已经上学去了,放下食品和书,员工们便和李女士聊起了天。在得知李女士先后带了19个孩子,并且一直未婚后,大家都十分震惊和敬佩。“你在没有血缘关系的情况

下照顾了这么多孩子,这才是伟大。”来自烟台市慈善总会的义工纪女士热泪盈眶地握着李女士的手感慨道。

“店里大部分员工都是80后、90后,希望能够通过这样的活动让他们学会奉献社会,并且还能帮到别人,员工对于这类活动也都很乐意参加。”马女士说。

●《七岁娃不会走 不会说,愁》追踪

司士伟经康复治疗 腿脚现在有劲多了

□记者 曲彦霖 报道

本报5月28日讯 现住在福山区永福园村的7岁娃司士伟,刚出生一个月就被确诊为唐氏综合症,生活不能自理,甚至不能喊一声“妈妈”。连日来,众多好心人对司士伟伸出援手(详见本报5月20日C11版)。28日上午,记者与司士伟的妈妈贾丽梅联系时,她用透着疲惫的声音一直念叨,“谢谢你们,也谢谢一直以来关心士伟的好心人。”

多年来,贾丽梅悉心照顾孩子,自己也落下一身病。好不容易打听到做康复治疗有望让孩子好转,一家人却又为约2万元的康复费用发了愁,于是拨打本报公益热线求助。

报道一出,不少好心人为孩子捐款、捐物。

经诊断,司士伟被确诊为唐氏综合症。一家康复机构主动联系到贾丽梅,愿意免费为孩子做康复治疗。

28日,贾丽梅在通话中告诉记者,治疗后经过5天的训练,司士伟的腿脚比以前有劲了。

“谢谢你们,也谢谢一直以来关心士伟的好心人。”曾往贾丽梅卡上打钱的好心人,很多都不愿留下姓名,但贾丽梅默默地记下了他们的电话号码。

二手自行车有着落了



□记者 孙淑玉 报道

本报5月28日讯 听说家住幸福的毕女士想要一台二手自行车,开花店的白女士赶紧帮忙,称可以低价转让自家的爱车。如果您也有类似需求,赶紧报名让闲物流动起来吧!

此前,家住幸福东街的毕女士通过本报公益平台,想找一台有后座自行车方便带物品,如有合适的二手自行车她也愿意出100元以内的价格购买。“家里条件也不是很好,再多钱就觉得有点心疼。”毕女士说。

看到本报的报道后,在南通路小学附近开店的白女士打来电话称,自家有一辆二手自行车可以低价转让给毕女士。目前,本报已联系两人直接对接。

如果您家中有闲置物品,可以按照以下格式给我们发信息:福山区区府街车女士:10余套孕妇装(旧),6套新生儿的衣服(新)和1个睡袋(新)想送给有需要的人。最末端请附加个人电话(电话不会公开,只做联系使用)。

此外,前几期寻学习机、点读机的读者很多,近来为儿女预约此类宝贝的家长仍不少。家住幸福的张女士女儿3岁了,前两天还发来短信想给女儿找台点读机或者学习机。由于这类学习物品上期认领比较火爆,孩子们的希望

短期内可能难以实现。如果您家有用不上的学习机、点读机又愿意送出,赶紧和本报联系吧!

如果您愿意加入我们,请联系15264520357。

闲物漂流

- 1、家住幸福的张女士:女儿3岁了,需要一台点读机或学习机帮助孩子。
- 2、幸福中路的马先生:孩子今年9岁,想给孩子找台学英语的复读机、英语磁带和书提前学习,愿意支付一定费用。
- 3、惠安小区的张先生:孩子今年3岁,需要一辆小推车。
- 4、家住福山区的柳女士:孩子今年2岁了,想要一台点读机帮助孩子学东西。
- 5、莱山区的张先生:想给孩子找台点读机,帮助孩子学习。

二次纯酿 健康时尚
优良苹果产区 果汁二次发酵

小金罐
喝出健康来

吉斯酒业系列产品全面招商, 业务电话: 4237199

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999

海昌(中国)集团 HAICHANG (CHINA) GROUP

烟台海昌鲸鲨馆 Yantai Haichang Whale Shark Aquarium

6月1日-16日

海昌儿童月第一季

酷玩儿童月

扫一扫有惊喜

烟台海昌鲸鲨馆 公众微信二维码

烟台海昌渔人码头新浪微博

敢酷你就来
馆内外活动

第二届鲸鲨宝贝才艺大赛
炫酷老游戏 海洋实验室
酷爱总动员

购买海昌·烟台鲸鲨馆门票, 1.4米以下儿童免费,
陪同家长享受**80元**特价。

咨询电话: 0535-6792699 地址: 烟台市莱山区滨海中路45号渔人码头
乘坐10路、17路、59路、61路烟台海昌鲸鲨馆站下车, 步行300米即到。